

**COMITÉ ESTATAL DE SANIDAD VEGETAL DE MICHOACÁN**

**FE DE ERRATAS**

**EN LA CONVOCATORIA PUBLICADA DICE:** "CONVOCATORIA Y BASES DE LICITACIÓN PÚBLICA No. LP005/CESAVEMICH/2023; PARA LA ADQUISICIÓN DE FLUPYRADIFURONE"

**DEBE DECIR:** "CONVOCATORIA Y BASES DE LICITACIÓN PÚBLICA No. LP005/CESAVEMICH/2023; PARA LA ADQUISICIÓN DE FLUPYRADIFURON"

Por consiguiente, se entiende que el bien a adquirir es FLUPYRADIFURON y el ingrediente activo es FLUPYRADIFURONE

**ATENTAMENTE**



---

**DR. ANTONIO ORTIZ GONZÁLEZ**  
**PRESIDENTE DEL COMITÉ ESTATAL DE SANIDAD VEGETAL**  
**DE MICHOACÁN**